
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Крушельницька Ірина
МЕНЕДЖЕР

 4 марта 2021    Город: Одесса

Возраст: 31 год
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Офисный персонал

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

менеджер з транспорту
ТОВ "ТРАНС-ВАГОН" (Вантажний залізничний транспорт), Одесса
07.2018 − 03.2021 (2 года 7 месяцев)

Обязанности:

Складання та ведення звітності;

Вивчання попиту на вантажні перевезення, його коливання в зв'язку зі змінами в податковій, ціновій і митній політиці,
ін.;

Інформуння клієнтів про місце перебування вантажів і погодження умов перевезення при форс-мажорних
обставинах.

Вводення в електронні бази даних інформацію з перевізних документів.

Ведення встановленої документації і підготовка звітністі у встановлений термін.

Обліковець
ТОВ "УКРЛОУДСИСТЕМ" (Транспортне оброблення вантажів), Одесса
09.2015 − 06.2018 (2 года 9 месяцев)

Обязанности:

Зважування вантажів-оформлення супровідних документів на вантаж (приймання)документів.

Перевірка одержаних первиних документів за формою та змістом.

Переносення інформації, відображеної в цих документах, у потрібному аналітичному розрізі у відомості(допоміжні
відомості),виводження підсумків цифрової інформації у цих документах за її видами, напрямами та періодами.

Внесення записів в журнали обліку бланків звітності, паперів тощо.

Комплектування в хронологічному порядку документів після їх оброблення, нумерування аркушів, складає
внутрішній опис документів, ,підшивання , оформлення обкладинки (титульний лист).

Образование

Одеська державна академія будівництва та архітектури (ОДАБА) (Одесса)
Специальность: Теплогазопостачання та вентиляція,Будівництво та цивільна інженерія
полное высшее, 09.2010 − 06.2015 (4 года 9 месяцев)

Знание языков

https://jobs.ua/rus/resume/odessa
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1155935
https://jobs.ua/rus/register


Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно), Немецкий - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Працюю з програмами MS Office, вміння поводження з оргтехнікою.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Прекрасна здатність до навчання,високий рівень організованості,
готовність,відповідальність, вміння встановлювати контакт, дисциплінованість,стресостійкість,відмінна
комунікація,бажання розвиватись. Заняття в тренажерному залі, фітнес,активний відпочинок, захоплення
подорожами, читання.
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